

MĚSTSKÝ ÚŘAD RAKOVNÍK – SPRÁVNÍ ODBOR – ODDĚLENÍ MATRIKY
Husovo nám. 27, 269 18 RAKOVNÍK

Vážení rodiče,
očekáváte radostnou událost – narození dítěte. K tomu abychom mohli co nejdříve vystavit rodný list a zapsat nového občánka do matriky narození, potřebujeme znát některé údaje. **Prohlášení prosím vyplňte ve všech kolonkách, správně a čitelně a nezapomeňte jej podepsat.**

Do porodnice si vezměte s sebou

občanský průkaz (popřípadě cestovní pas, cizinci cestovní pas, povolení k pobytu apod.)
toto prohlášení podepsané oběma rodiči, popřípadě jen matkou pokud otec není uveden

a dále další doklady - svobodná: rodný list
vdaná: oddací list
rozvedená: rodný list
 rozsudek soudu o rozvodu
vdova: rodný list
 úmrtní list manžela

případně další doklady potřebné k zjištění nebo ověření správnosti údajů zapisovaných do knihy narození.

V případě určení otcovství souhlasným prohlášením rodičů se s matkou dostaví otec dítěte na matriku MČÚ nebo OÚ. Zletilí rodiče musí předložit občanské průkazy, rodné listy, matky popřípadě rozsudek soudu o rozvodu nebo úmrtní list manžela. Rozvedené a ovdovělé ženy mužou určit otcovství jen v případě, uplynulo-li 300 dnů od právní moci rozvodu nebo úmrtí manžela. Pokud je rodič cizinec, spojte se s matrikou (přítomnost tlumočnicka). Souhlasným prohlášením rodičů lze určit otcovství k dítěti nenarozenému, je-li již počato – matka doloží těhotenským průkazem.

Cizí státní občan předloží průkaz povolení k pobytu cizince, cestovní doklad – pas, popřípadě jiný osobní doklad totožnosti. Doklady vydané v cizím státě (rodné listy, oddací listy, rozsudky soudu o rozvodu) musí být opatřeny potřebnými vyššími ověřeními pokud se vyžaduje. Listiny se předkládají s úředním překladem do českého jazyka.

V případě nejasností nebo dotazů se obraťte na naši matriku osobně nebo zavolejte na telefonní číslo 313 259 102, 112, popř. e-mail: hpickova@murako.cz
– rádi Vám poskytneme podrobnější informace.

Rodný list zašleme na níže uvedenou adresu:

jméno a příjmení

adresa PŠČ

nebo po přečtení domluvě můžete vyzvednout osobně po předložení občanských průkazů.